



## **В Нижегородской области вынесен приговор суда в отношении участников банды**

Собранные следственными органами Следственного комитета по Нижегородской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора Владимиру Гурьянову и Елене Рюриковой-Алексеевой. Они признаны виновными в совершении преступлений, предусмотренных ст. 209 УК РФ (бандитизм); п.п. «а, в, д, ж, з» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство двух или более лиц), ч. 2 ст. 131 УК РФ (изнасилование), ч. 4 ст. 162 УК РФ (разбой) и других.

Следствием и судом установлено, что в период с 27 декабря 2007 года по 3 сентября 2008 года на территории города Нижнего Новгорода в составе банды они совершили 13 убийств, 4 покушения на убийство, 10 изнасилований и насильственных действий сексуального характера, 11 разбойных нападений.

Суд присяжных признал подсудимых виновными в совершении преступлений по всем пунктам обвинения.

Приговором суда Гурьянову назначено наказание в виде пожизненного лишения свободы с отбыванием в колонии особого режима, Рюриковой-Алексеевой - 19 лет 6 месяцев лишения свободы с отбыванием в колонии общего режима.

12 Февраля 2010

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/800448>